

工行宝鸡分行

猜趣味灯谜 学金融知识

为弘扬中华优秀传统文化,提升客户体验,2月5日,工行宝鸡分行组织开展了“闹元宵·猜灯谜”活动。

活动现场,火红的灯笼与工作人员精心准备的3000余条彩色灯谜相互点缀,分外喜庆(见右图),秧歌表演者踩着欢快的鼓点,载歌载舞,将气氛推向了高潮。这次的灯谜内容涵盖了传统文化知识、生活小常识、中华成语,以及金融知识等多个方面,共计3000余条,既贴近日常生活,又具娱乐性、知识性。猜谜现场,大家聚精会神、踊跃参与。活动期间,共发放奖品3000余份,线上优惠券100余人次。工行宝鸡分行工作人员还积极向过往群众宣传推介了爱购三秦567、爱购三秦超市、加油满减等工行优惠活动。

“这次猜灯谜活动不仅营造了温馨和谐的节日气氛,更拉近了我们与客户之间的距离。”工行宝鸡分行相关负责人表示,他们将借助节日活动,不断创新和丰富客户交流、答谢模式,不断满足广大市民日益增长的精神文化、金融消费服务需求。



打着银行的旗号,以补发养老金为由,让老年人开通三类卡电子支付渠道,以便从中获利,你遇到过吗?日前,浦发银行宝鸡大庆路小微支行工作人员就成功识破了这样一场骗局,守住了客户的“养老钱”。

“麻烦你帮我看看,三类卡怎么开通电子渠道?这个二维码扫描后就能领养老金吗?”近日,一位白发苍苍的老人来到浦发银行宝鸡大庆路小微支行,咨询三类卡电子渠道开通和使用方法,并从手机上翻出了一张有银行标识、

浦发银行宝鸡大庆路小微支行提醒市民——

警惕补发养老金骗局

公司名称以及二维码的照片。出于职业敏感性,工作人员多了一个心眼,和老人拉起了家常。在沟通过程中,老人告诉工作人员,是某银行牵头,由旗下公司办理的VIP业务,据说只要办理该业务每月就能多领养老金,还是身边的老朋友悄悄告诉自己的。工作人员随手在网上查询了老人所说的公司,发现该公司涉及多

起发放“补充养老金”的诈骗案例。意识到问题的严重性,工作人员赶紧劝说老人,并向其讲解了骗子的行骗手段。最终老人明白了其中的危害,并对工作人员表示了感谢。

近年来,电信诈骗手段层出不穷,不少群众因此遭受了经济损失。在此,浦发银行宝鸡大庆路小微支行工作人员

提醒大家,天上不会掉馅饼,日常生活和工作中,大家要提高警惕,不要轻易将自己或家人的身份、通信信息等泄露给他人,此外,多提示家中的老年人和未成年人,要提高个人的安全防范意识。



农行宝鸡分行 智慧+让党费交纳也有仪式感

手指轻轻一点,全程线上处理,开启党费交纳“云时代”;重温入党誓词,激发党员热情,交费+学习满满“仪式感”……近日,笔者从农行宝鸡分行获悉,2022年通过农行“智慧党费”系统已交党费11.19万笔、643.55万元,让更多人享受到了数字金融带来的便利。

农行“智慧党费”系统集党费交纳、管理、使用于一体,提供账单上传、一键上交,自动清算等功能,轻松解决了手工对账、人工清算难题。2022年以来,为助推党建工作向信息化、高效化、规范化迈进,农行宝鸡分行依托科技产品优势,积极推广“智慧

党费”系统,主动对接辖内党政机关和企事业单位,为多家单位量身定制服务方案,项目上线前后,还安排专人上门进行培训指导,就注册掌银、交纳党费、党员管理、党费上交等问题一一解答。此外,为进一步激发党员的自主学习热情,农行“智慧党费”系统在原有基础上还增加了重温“入党誓词”、“党旗增辉”党章学习模块等,党员在通过手机交纳党费时,又接受了党性洗礼,既提升了党建管理质量,又让党费交纳充满“仪式感”。



福彩公益金 救助7万多名大病儿童

近日,福彩公益金项目信息发布,截至2022年底“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”累计资助7万多名白血病、先心病患儿,为大病儿童健康成长护航。

“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”是财政部批复支持,由中国红十字会总会负责,中国红十字基金会组织实施的专注白血病、先心病患儿救助的公益项目。中国红十字基金会于2005年设立了专项救助白血病患儿的“小天使基金会”,2006年设立了专项救助先心病患儿的“天使阳光基金”。两个专项基金分别于2009年、2011年获得财政部批复纳入中央专项彩票公益金支持范围,已累计拨付彩票公

益金21.452亿元,救助患儿74898人(白血病患儿55749人、先心病患儿19149人),切实缓解了7万多个困难家庭的经济压力,降低了因病致贫返贫的风险。

福彩公益金是社会福利和公益事业发展的资金来源,广泛应用于社保基金、法律援助、青少年公益教育、妇女两癌救治等社会公益事业,在保障民生、改善民生中发挥了重要作用,推动着养老事业、儿童事业、残疾人事业、社会救助等民生保障事业的快速发展。



(本组稿件、照片由李晓菲撰写、拍摄)

服务实体经济质效持续提升 主要风险指标处于合理区间

银保监会有关部门负责人谈2022年银行业保险业发展情况

2022年,银行业保险业服务实体经济成效如何?金融风险防控形势怎样?银保监会有关部门负责人今年2月3日进行了详细解答。

服务实体经济质效持续提升

银保监会有关部门负责人表示,2022年以来,银保监会深入落实国务院稳经济一揽子政策和接续措施,引导银行保险机构加大支持力度,持续提升服务实体经济质效。

银保监会数据显示,2022年全年,人民币贷款新增21.3万亿元,同比多增1.36万亿元,增速为11.1%,银行保险新增债券投资超过11万亿元。

贷款结构方面,2022年,新发放企业贷款超过一半投向民营企业,普惠型小微企业贷款同比增长23.6%。2022年,制造业各项贷款新增4.7万亿元,增量为2021年的1.7倍。

银行保险业大力支持创新驱动发展战略。截至2022年末,高技术产业贷款余额同比增长26.5%,战略性新兴产业贷款余额同比增长46.6%。2022年,科技保险和首台(套)重大技

术装备保险风险保障金额同比增长22%。

银保监会有关部门负责人表示,2023年,将持续提升金融服务实体经济质效,把支持恢复和扩大消费摆在优先位置,做好对投资的融资保障,支持社会领域加快补短板,不断优化进出口贸易金融服务,大力发展普惠金融,全面推进乡村振兴,全力支持经济运行整体好转。

支持保障和改善民生

银保监会有关部门负责人表示,2022年,银保监会引导信贷资金继续投入教育卫生领域,持续加强对保障性住房金融支持,积极支持就业创业等。

截至2022年末,教育行业贷款余额同比增长15.1%,卫生和社会工作贷款全年增量为2021年同期的2倍。

数据显示,2022年,保险业风险保障金额同比增长12.6%,保险公司赔付支出1.5万亿元。

服务新市民方面,银保监

会有关部门负责人表示,银保监会出台政策措施,推动银行业保险业着力优化新市民金融服务。目前,覆盖新市民的金融产品超3万个。

主要风险指标处于合理区间

银保监会有关部门负责人表示,2022年,银行业保险业主要经营和风险指标均处于合理区间,风险抵御能力整体充足。

数据显示,2022年末,银行业金融机构不良贷款余额3.8万亿元,较年初增加1699亿元;不良贷款率1.71%,同比下降0.09个百分点。2022年末,商业银行资本充足率为15.17%,较年初上升0.04个百分点;拨备覆盖率为205.85%,持续保持合理水平。

银保监会有关部门负责人表示,“明天系”保险公司风险处置工作正在有序推进。银保监会已批准采取市场化重组和新设机构承接相关保险公司的资产负债等方式,稳妥化解风险,切实保护保险消费者合法权益。

针对异地存款问题,银保监会有关部门负责人表示,经前期监管排查,目前地方中小银行存款业务以本地为主,异地存款占各项存款比例很低,负债稳定性增强,机构本地化经营趋势更加明显。

该负责人表示,地方中小银行应坚守服务当地、服务“三农”、服务小微企业的定位,坚持资金源于当地、用于当地的原则,严格按照监管要求规范互联网存款业务,严禁吸收异地大额个人存款。银保监会将继续深入整顿地方中小银行互联网存款和异地存款业务,严肃查处高息揽存、违法违规吸收异地存款等行为(包括互联网渠道)。

银保监会同时提醒广大金融消费者,办理存款业务时增强风险防范意识,关注业务渠道是否合法、利率水平是否合理等因素,不要随意委托他人办理存款业务,也不要被高息所诱惑,守护好自己的“钱袋子”。

(据新华社)

2022年我国送出超4.2万亿元税费政策红包

国家税务总局副局长王道树2023年1月31日介绍,2022年全年,我国新增减税降费及退税缓税缓费超过4.2万亿元,为助力稳住宏观经济大盘发挥了重要作用。

在国家税务总局当天举行的2022年度新闻发布会上,王道树说,4.2万多亿元主要包括三部分:一是累计退到纳税人账户的增值税留抵退税款2.46万亿元,超过2021年全年办理留抵退税规模的3.8倍;二是新增减税降费超1万亿元,其中新增减税超8000亿元,新增降费超2000亿元;三是办理缓税缓费超7500亿元。

分行业看,制造业新增减税降费及退税缓税缓费近1.5万亿元,占比35%左右,是受益最明显的行业。同时,餐饮、零售、文化旅游、交通运输等受疫情影响较大的服务业,新增减税降费及退税缓税缓费超

8700亿元。

分企业规模看,小微企业和个体工商户是受益主体,新增减税降费及退税缓税缓费超1.7万亿元,占总规模的比重约四成;近八成个体工商户在2022年无需缴纳税款。

系列税费支持政策,为市场主体“输血”“活血”。国家税务总局对10万户重点税源企业调查显示,2022年企业每百元营业收入税费负担下降2.7%,其中受疫情影响较大的交通运输业、住宿餐饮业分别下降15.4%和14.2%,负担显著减轻。

税收营商环境进一步优化,有力增强市场主体活力。王道树介绍,2022年,全国新办涉税市场主体1315万户。截至2022年末,全国涉税市场主体总量达8407万户,较2021年末增长6.9%。

(据新华社)

